

DEBRECZENI ÚJSÁG

Előfizetési ár:
Helyben félfévre 6 K, negyedévre 3 K — L.
Vidéken félfévre 9 K, negyedévre 4 K 50 L.

Felolvasó szerkesztő és Iaptulajdonos:
THAN GYULA.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Kossuth-utca 3. szám, I-ső emelet
(Debreceni Első Takarékpénztár-épület.)

Az oroszok nem tudnak áttörni a Kárpátokon.

Két hete tart már a Kárpátokban a háború, de az oroszok nem tudnak eredményt elérni. Vitéz seregeink az egész vonalon sikerrel állanak ellene az oroszok éjjel-nappal változatlanul heves rohamainak.

Lengyelországban is megkezdtek a támadást az oroszok a Varsót körülvevő német vasgyűrű ellen, de sikertelenül, mert Opoenovnál és Skiermievicynél nagy vereséget szenvedtek. Bár márciusban a németek nem támadtak, mégis 55.800 orosz esett német hadi fogságba.

Kína és Japán közt egyre jobban kiélesedik a helyzet és lehetetlen elkerülni a háborút. A gyűlölet e két, ázsiai nemzet közt olyan nagy, hogy már is véres összeütközésre vezetett. A háború kitörése már a küszöbön áll.

Az újabb háborus eseményekről az alábbi távirataink számolnak be:

Höfer jelentése.

Belgrád újabb bombázása.

Budapest, ápril 1.

Az ellenség a keleti Beszkidékben a Laborca-völgyben az éj folyamán több kisebb támadást kísérelt meg, amelyeket visszavertünk. A lupkovi nyereg és az uzsoki hágó közt nagyszámu magaslati állásért tart a harc. A délkeletgalíciai arcvonalon különös esemény nem történt. Oroszlengyelországban a Pilica menti Inowłodznál csapataink állását a reggeli órákban nagyobb orosz erők támadták meg, amidőn akadályainkig értek, súlyos veszteségeik mellett visszavertük őket. A déli hadszíntéren nincs változás. Orsova, nyílt városnak március 31-én délután történt lövését Belgrád bombázásával viszo- noztuk.

A helyzet a Lupkovi szorosban

Berlin, április 1.

A Berliner Tageblatt haditudósítója jelenti márc. 29-ikikelettel:

A kárpáti harcok súlypontja az utóbbi napokban a lupkovi és Dukla-szorosoktól délre esik, ahol az oroszok az Ondava és a Laborca folyók völgye mentén előnyomultak. Nagyon heves támadások után Felsővízköztől délre, Bányavölgynél és a Sánok—Ilomonna vasutvonal mentén, Laborcrévtől délre állottak meg, aminek oka az, hogy ugy a sereg-ellátásokban, mint a municiópótlásban nagy ne-

hézségekkel küzdenek és óriási ember-veszteségeik vannak.

Érdekes, négy évvel ezelőtt ezen a területen nagy háborus manővert tartottak, amely egy ilyen, Magyarországra irányuló ellenséges betörésnek a föltevéséből indult ki. A magyar határon operáló osztrák-magyar hadseregnek akkor is — Frigyes főherceg volt a vezére.

A harcokban jelenleg beállt szünetet a csapatok retablizálására használják, a kritikus stádium a Dukla-szorosától délre fekvő területen egyelőre legyőzöttnek látszik. A végleges döntés azonban még nem történt meg.

A többi pontok közül csak Bukovinában folynak említésre méltó harcok, ahol az előbbi csatákban elért sikereket igyekeznek csapataink értékesíteni.

Harc a Kárpátokban.

Budapest, ápril 1.

Az események a Beszkidék vonalán változatosan hullámszerűen. Helyenkint több napig csend van, míg a front másik részén új erővel szálltunk szembe. Az elmúlt éjjel az Ondava völgyért és a Fekete-hegyért kemény küzdelem folyt. Az oroszokat nagy veszteségeik mellett viszszo- szorítottuk.

Az uzsoki szoros és a lupkovi hágó közt éjjel-nappal változatlanul hevesen folynak a harcok. Az oroszok újabb erősítéseiket nyomban a tűzvonalba vetik. (M. T. I.)

Mint a sajtóhadiszállásról jelentik, a kárpáti helyzet nem változott, a harcok hevesége nem enyhült.

Harcok az Uzsoki szorosban

Berlin, ápril 1.

A Berliner Tageblattnak jelenti március 30-iki kelettel Bécsből:

A felső Laborca-völgyben tovább folynak a heves csaták. Az oroszok arra törekednek, hogy frontunkat áttörjék. Éjjel-nappal, szakadatlanul támadnak.

Ide érkező hírek szerint az oroszok előkészítik a közvéleményt arra, hogy az óriási kárpáti csata még nagyon hosszú ideig tarthat.

Varsói hírek szerint a háború Oroszlengyelországot háromnegyed részben elpusztította. 95 nagyobb és 4500 kisebb helység romhalmazz. A kár fölmege körülbelül három milliárd rubelre.

Galiciának az oroszok által elfoglalt

területében a vasutak igazgatója, Niemisczejew, дума-képviselő, — mint a Russkoje Slowo jelenti, — elrendelte, hogy az orosz hivatalnokok, akiket Galiciába küldenek, családjaikat ne vigyék magukkal.

A Berliner Tageblattnak jelenti Bécsből:

A Dukla-szoros két oldalán csak 24 óráig tartott a harcok szünetelése; az oroszok újabb tartalékokat vonultattak fel s az Ondava és a Laborca-völgyekben ismét folvamatban vannak a harcok. A mi csapataink emberfeletti vitézséggel küzdenek. Tegnap is, az ellenségnek számos támadása a legsúlyosabb veszteségek mellett omlott össze. Még mindig különösen heves összeütközések vannak az Uzsoki szoros vidékén és ettől nyugatra. Eddig az oroszok, dacára óriási támadásaiknak egyetlen ponton sem tudták azt a szándékukat megvalósítani, hogy Magyarországra újra előrehatoljanak. Valamennyi kárpáti csata — kivéve a Dukla-szorosban folyó szívós küzdelmet, — hol az oroszok csekély eltéréssel a határon ugyanazon állásokat tartják megszállva, mint januárban, — galíciai területen játszódik le. Bukovinában tegnap ismét sikeres harcunk volt, míg Keletgaliciában és a többi fronton nyugalom uralkodik.

Bombák Nancyra.

Budapest, ápril 1.

Nancy, délfrancia városra egy német pilóta bombákat dobott. Egy ház összedőlt, emberéletben azonban ne mesélt kár.

Törökország ereje.

Budapest, ápril 1.

Goltz pasa, a török hadsereg német kikepző tábornoka kijelentette, hogy mire az entente a Dardanellákat a szárazföld felől is támadja, Törökországnak millió, új, kiképzett katonája lesz.

Németország harcai.

Jelentés a nagy főhadiszállásról.

Berlin, április 1.

Nyugati hadszíntér. Belgák által megszállott Hoek kolostor-major és egy Dixmunden mellett levő kis támaszpont elfoglalása alkalmával egy belga tisztet és 44 főnyi belga legénységet fogtunk el. — Pont a Moussontól nyugatra, Bois de Pretrében és erdő melletti harcban tegnap este szünet állott be. Egy keskeny helyen a franciák behatoltak legelől levő ár- kunkba. A harc ma tovább folyik. Lunes villétől északkeletre és keletre előrsí csatározások alkalmával a franciák jelenté-

Tisztelettel értesitem a m. t. férfi ruha vásárló közönséget, hogy a

tavaszi áru megérkezett,
ugymint férfi-, fiu és gyermekek részére felöltő és öltönyök nagy választékban és a minden darabon feltűnően látható, legolcsóbb szabott árban árusítom

GERŐ ERNŐ

Debrecen legnagyobb és legolcsóbb férfi-, fiu- és gyermekruha nagyáruháza.

PIAC-UTCA 41.

Bolgar kertészek földje.

Debrecen: háborus kertváros.

Az az országos fiavelmet keltett tevékenység, mely Debrecenben az élelmiszer termelés biztosítására megindult, már is teljes sikerrel járt. A munkáskert egyesület, mely a fáradságos munkát vállalta, városházán levő irodájában tömegesen jelentkeztek a társadalom minden rétegéből, hadba vonultak hozzátartozói, ipari munkások, kishivatalnokok, hogy a parlagföldeket feltörjék s megműveljék. Derék posta- és távirda-alkalmazottaink, a rendőrségi hivatalnokok egész kis telepet vallaltak el.

Eddig 550 darab 100—400 négyszögletes háborus kertben indult meg a tavaszi munka; az egyesület maga szántatja fel a földek egy részét. Kerti és egyéb veteményekben, zöldségfélékben, borsó, és babban nem lesz hiány Debrecenben. Ma megnéztük az irodát: este 10 órákor még ott dolgozott a lelkes vezetőség, hogy a kiosztás pontosan történjék. Lajstromozták a jelentkezőket, a felajánlott földeket, melyekhez ma a bolgar kertészek földje is sorakozott.

Derék bolgarjaink híres kerti földjükből csaknem 20.000 négyszöglet ajánlottak föl a szoboszlói út mentén háborus kerteknek. Ezek nagyrészt 100—400 négyszöglenként már is lefoglalták az önként jelentkező bérlő; a megmaradt területek a városházán d. u. 3—4-ig vehetők ki. A nélkül, hogy a mezőgazdasági munkásságból valakit is elvonnának, az egyesület a parlag földeknek megnyerte az eddig földmunkával nem foglalkozó parlagkezeket. Ez a tevékenység nem játék, hanem egy komoly társadalomnak komoly önségelye.

Színház.

Péntek: Szünet.

Szombat: Szünet.

Vasárnap délután: Cigányprimás. Op. 3 felv.

Vasárnap este: Vilmos huszárok. Op. 3 felv.

Hétfőn délután: Mozitündér. Op. 3 felv.

Hétfőn este: Csókon szerzett vőlegény. Énekes bohózat 3 felv.

A Vöröskereszt színházi estje. Az áldásos működéséről papiótától kunyhóig ismert Vöröskereszt debreceni rendezőse most sűrűn buzgalkodik azon, hogy a humanizmus e szent oltárára áldozatokat hozzon. A közelnapok egyikén megindítja a Vöröskereszt kocsit, legutóbb nagy erkölcsi és anyagi sikerrel rendezte szórakoztató délutánját, most pedig nagy buzgalommal első színházi estjét készíti elő. Ünnepe után szerdán, április 7-én este tartja meg a humánus célra rendezendő estét. Akkor kerül színre egy igen kedves és mulatságos szituációban gazdag vigjáték: A könyvtárnok, vagy a két Róbert. Mosernek ezt a finom, fehér darabját egy kedves kis műkedvelő társaság játssza el és ritka élvezetet fog nyújtani azoknak, akiket a jótékony cél és a bizalom ez estén a színházba vezet. A próbák már serényen folynak és szerdán este tartják meg az előadást. A készülődésnek, próbáknak, a kellemes élvezetet ígérő színházi estnek már híre ment s azok, akik a szubtilis szórakozásnak hívei és a fontos célt is támogatni akarják, igyekezni fognak mielőbb jegyhez jutni. A Vöröskereszt javára rendezendő műkedvelő előadás részleteiről, a helyárak sth.-ről rövidesen teljesen tájékoztató felvilágosítást nyújtunk.

Az ünnepi előadások jegypénztára. A színház pénteken és szombaton nem tart előadást. A színházi jegypénztár azonban ugyancsak pénteken, mint szombaton nyitva lesz s árusítja az ünnepi előadások jegyeit, amelyek iránt már is nagy kereslet mutatkozik.

A színház és az ünnep. A színház igazgatósága a legnépszerűbb darabokból állította össze az ünnepi műsort. Valamennyi darab egyformán szolid, megnézhető az egész családnak, amely a mai időknek megfelelőbb szórakozást aligha találhat máshol, mint a színházban. A helyárak is most igen olcsók, a délutáni előadásokat rendkívül mérsékelt, az esti előadásokat pedig a rendes mérsékelt helyárak mellett tartják meg.

A szép Kathlyn kalandja. Érdekes mozieseménynek lesz színhelye a husvéti ünnepek alatt az Apolló mozgó színház. Az Apolló ugyanis a husvéti ünnepek alatt a világ legnagyobb filmjét: A szép Kathlyn kalandját címen mutatja be, mely a film-technika csodája lesz. A nagyszabású mű 6 részből áll és minden rész 3 felvonásból. Minden rész egy külön, befejezett történetet képez. Érdekes megemlíteni, hogy e felvételre egy consortium alakult, amely egy tekintélyes vagyont fektetett be a film felvételéhez. A szép Kathlyn kalandjait Magyarországon legelőször a debreceni Apolló mutatja be, de még április hónapban műsorra kerül a budapesti Omniában is. A bemutató előadás holnap, szombaton 7 és 9 órákor kezdődő előadásokon lesz.

Ujdonságok.

Nagypéntek. A keresztények ma nagypéntek ünnepét ülik. Ebből az alkalomból az istentiszteletet sorrendje a ref. templomokban a következő: A Nagytemplomban prédikál délelőtt Boér Károly vallás tanár, délután Hajdu Gyula s. lelkész. A Kistemplomban prédikál délelőtt Szele György lelkész, délután Kolozsvári Kiss László s. lelkész. A Kossuth utcai templomban délelőtt Jánosi Zoltán s. lelkész. Az Árpád téri templomban délelőtt Zih Sándor lelkész. Az Ispótyai templomban délelőtt Demeter Gyula s. lelkész. A Honok kerti imaházban délelőtt Polgár Gyula s. lelkész.

A róm. kath. templomban délelőtt 9 órákor gyászistentisztelet, amely alatt a kar Jézus Krisztus kinszenvedése történetét énekli, utána szent beszéd; délután 3 órákor „Siralmak”, utána szent keresztút ájtatosság, fél 5 órákor rózsafüzér ájtatosság.

Kilüntetések a 39. gyalogezrednél. A király elrendelte, hogy Müller Emil századosnak, Lajbck József főhadnagynak, Elek Miklós tart. hadnagynak, valamennyien a 39. gyalogezred kötelékében, az ellenséggel szemben tanúsított, vitéz magatartásukért legfelsőbb elismerése tudtul adassék.

Hadi érettségi bizonyítványok a reáliskolában. Azok a középiskolai tanulók, akiket az idén februárban, márciusban besoroztak, a miniszterium rendelete értelmében vizsgálat nélkül kapták meg az érettségi bizonyítványukat, ha a vizsgáló bizottság arra méltóknak találja őket. Az állami reáliskolában a Géresi Kálmán főigazgató elnöklété alatt bizottság három ilyen tanulót nyilvánított érettnék. A hadi éret tanuló: Kozma István (jeles), továbbá Kellner Pál és Szombati Imre. A besorozott és éret tanuló április 15-én kezdik meg katonai szolgálatukat.

Halálhíradás. Vettük a következő gyászjelentést: Mély fájdalomtól lesújtott szívvel tudatjuk, hogy a felejtethetlen jó nő, gondos édes anya, anyós, nagymama, testvér, sógor nő, nászasszony és áldott emlékü jó rokon: id. Nagy Ferencné szül. Botka Eszter, áldásos életének 58-ik, boldog házasságának 40-dik évében, hosszas gyengélkedés, de különösen 2 havi súlyos szenvedés után, f. évi április hó 1-én reggeli 8 órákor csendesen elhunyt. Kedves halottunk földi részzeit 1915. évi április hó 3-án, szombaton délután 3 órákor fogjuk a Nyil utca 22. számú házunktól, a Nagytemplomban tartandó ima után a Hatvan utcai temetőbe örök nyugalomra helyezni. Végtesztességétélre rokonainkat, barátainkat, jó ismerőseinket és a n. é. közönséget bánatos szívvel meghívjuk. Debrecen,

1915 április 1. Áldás és béke lengjen drága porai felett! Bánatos férje: id. Nagy Ferenc Gyermek: Ferenc nejevel Otah Karolinával és gyermekeivel. Eszter férjével Kovács Istvánnal és gyermekeivel. Róza férjével Kis Péterrel és gyermekeivel és Gyula. Testvérei Botka Teréz férjével Bálint Imrével és gyermekeivel. Botka Ferenc nejevel Győri Eszterrel és gyermekük. Sógornője: Özv. Bányai Lajosné gyermekeivel. Sógora: Nagy József nejevel és gyermekeivel. Nászasszonyai: özv. Oláh Lászlóné, özv. Kovács Lászlóné, özvegy Kiss Péterné és a többi rokonok nevében is. A temetést Csurka „Kegelet” temetk. intézet, Kossuth utca 8. szám, rendezi.

Mezőgazdasági szabadságolás. A min. kir. honvédelmi miniszter 1915. évi 5824 számú rendelete alapján közhírré teszi a városi tanács, hogy a 14 napig terjedő — mezőgazdasági szabadságolás kizárólag a legénység által kihallgatáson előjáró parancsnokságánál kérendő, legénység — vagy hozzátartozói által bárhova benyújtott írásbeli kérelmek figyelembe vételére nem fognak és felsőbb hatósághoz fel nem terjeszthetők. A városi tanács.

Hősök temetése. A debreceni megfigyelő állomás katonai parancsnoksága hivatalosan közli velünk a kórházakban elhalt hősekre vonatkozó adatokat:

Bertoni Emil, gyalogos a 3. Landeschütze ezredben, születési helye Pergom, Tirol. Temetése szombaton d. u. fél 4-kor lesz a Hatvan utcai temető halottas házából.

Kihajtás a Hortobágyra. A városi tanács elhatározta, hogy április 6-án a juhok, 10-én a sertések és 15-én a lovak és marhák kihajtását a Hortobágyra megengedi.

Tikos Imre bucsuja. Megirtuk, hogy Tikos Imre, városi mérnök 42 évi városi szolgálat után nyugalomba vonul és ez alkalomból a főispán neki a tiszteletbeli főmérnöki címet ajándékozta. Az érdekes tisztviselő szerdán vett bucsút hivatalától, amikor tisztársai nevében Aczél Géza főmérnök elismerő szavakkal méltatta hosszú időn át teljesített közszolgálatát alatt szerzett érdemeit. Tikos Imre tb. főmérnök meghatottan mondott köszönetet kartársai szeretetéért. A mérnöki hivatal április 10-én, szombaton bucsulakomát rendez az „Angol királynő”-ben Tikos Imre tiszteletére, melyen részt vesz a városi tanács is, valamint a mérnök- és építész-egylet debreceni osztálya is. A meghívókat a napokban fogják kibocsátani.

Rizs és okor rendelés. A városi tanács Gruner Lipót gazdasági tanácsnok javaslatára két vagon rizst és két vagon cukrot rendelt, melyet kicsinyben fog a fogyasztó közönségnek juttatni.

Tegnap halottak. A tegnapi nap folyamán a következő haláleseteket jelentettek be a debreceni állami anyakönyvi hivatalba: Andirkó Jánosné ref. 38 éves. Csinbók Nándor r. kath. 2 hónapos. Buczkó András r. kath. 2 éves. Kovács Géza ref. 8 hónapos. Molnár József ref. 61 éves.

Korona-Passagó	URANUS	Telefon: 3-28. sz.
Husvétii műsor!		
Szombat	Április 3-án, 4-én.	Vasárnap
ÉG AZ ERDŐ		
dráma 2 felvonásban.		
A CSAVARGÓ		
dráma.		
A főnyeremény, humoros.		
AMINT AZ APA, UGY A FIA vigjáték.		
Egy sürgős távirat, humoros.		
Egészségügyi oszapataink munkában.		
Legújabb háborus hírek.		
Előadások kezdete 8 órákor helyárakkal 5 órától rendes helyárak.		
Folytatólagos bemenet.		

Az utazási igazolványok kiadása. Ma, nagypénteken, az utazási igazolványokat csak d. e. 11 órától fél 1-ig adja ki a polgármesteri hivatal.

Félmillió korona kölcsönt vesz a város. A városi közgyűlés elhatározta, hogy félmillió korona kölcsönt vesz föl élelmiszerek vásárlására. A városi tanács ajánlattételre szőlította fel a helyi pénzintézeteket, melyeknek ajánlatai közt a legkedvezőbb volt az Alföldi Takarékpénztáré. A nevezett pénzintézet a félmilliót folyó számlára adja az osztrák-magyar bank kamatlábánál 1.5 százalékkal drágábban és egyszerűségekre 0.25 százalékos folyósítási jutalékot számít. A városi tanács elfogadta az ajánlatot, mely a mostani háborús viszonyok közt elég kedvezőnek mondható.

Kiadott nyári lakás. A nagyerdői 4. számú villában levő 12. számú lakást a csütörtökön délelőtt megtartott árverésen Hoffman László vette ki 450 koronáért.

Adomány a megvakult katonáknak. A vendéglősök és kávéosk ipartársulata 165 koronát gyűjtött a megvakult katonák felsegítésére. Az összeget beszedelték a polgármesteri hivatalnak.

Husvélra imakönyvek, levelező-lapok, piros sejtmentőjások stb. kaphatók Antalfynál.

Perzsa és mindenféle szőnyegek óriási választékban Donogán és Somossy cégénél. Hajdumegyé szállítói.

Ma és minden este művészi táncestély a Royal disztermében. Belépti díj 50 fillér. Kezdeté 10 órakor. Ifju Magyarai Imre és Kiss Béla felváltva játszanak.

Kitűnő zamatu, saját termesű homoki fajborok palackokban kaphatók Szabó Lajos fiainál.

Női selyem-kalap különlegességek, eredeti berlini modellek, csoda szép formákban láthatók a Rózsa áruház kirakatában.

Háborús könyvek és levélpapírok óriási választékban kaphatók Csáthynál: Piac utca 8. szám.

Színhagyott ruhát bármilyen színre fest Wacha festőgyára, Simanffy utca 55.

Estére indul az ezred... a legújabb győzri dal zongorára énekszöveggel 2 korona Antalfynál, Szent Anna utca 13.

Hősök söre
Jön!
Fekete idény sör.

Legujabb.

Az indiai forradalom.
Budapest, ápril 1.
Mint a „Novoje Vremja” írja, az indiai lázadás egyre terjed. Az angol alkirály a bennszülött hatóságokat elmozdította és az európai sapatállásokat bizonytalan földre beszűntette.

Az elővásárlás betiltása.
Budapest, ápril 1.
Az osztrák kormány betiltotta az elővásárlásokat az ideai terméskből.

Csend a Dardanelláknál.
Konstantinápoly, ápril 1.
Március 28. óta nyugalom van a Dardanelláknál.

Minisztertanács.
Budapest, ápril 1.
Ma délután minisztertanács volt gróf Tisza István elnöke alatt. A folyó ügyeket intézték el.

Ha a harcterem levő hozzátartozójának nag sz veséget akar tenni azonnal küldjön neki egy tubus
LYPTOL-t
mely ragályos betegségeket terjesztő tetvek és más férgek ellen a legjobb. Ára 1 korona. B217
Főraktár: Dr. Szelenyi Árpád gyógyszerésznél, Debrecen, Piac-utca 30. „Kossuth” patika.

MÁTHÉI JÁNOS
LÉGSZESZ, VIZVEZETEK, FÜRDŐBERENDEZÉS
ÉS CSATORNAZÁSI VÁLLALATA.
Debrecen. Műhely és iroda Darabos-utca 54. sz. a. a. t.
TELEFON 3-21. TELEFON 3-21.
Háztulajdonosok egyesületének vállalkozója.
Szives figyelmébe ajánlom a nagyérdemű háztulajdonos uraknak vállalatomat; saját vezetésem és felügyeletem alatt készítek vizvezeték, fürdőberendezést és csatornázást a legjobb anyagból szaksteru kivitelben felelősség mellett, a leg-szolidabb árakban.
Meghívásra készséggel állok rendelkezésére a t. háztulajdonos uraknak.
Nagybecsű megrendelésüket kérve vagyok Teljes tisztelettel: **MÁTHÉI JÁNOS** vállalkozó.

KIRÁLY
fűszertüzlet ben
Csongrádi borok:
Siller 84 f. Kövidinka 90 f. Ezerjő 96 f.
Rizling 1 kor. Zöldszilvánia 1 kor. 40 f.
Hordó vételnél árengedmény 278
Fűzlet: Dévénye d-tér 11. Tele on 2-86
Fűk üzlet: Csapó-utca 17. Telefon 4-95

Apró hirdetések.

Ajánlat.
Szeplő és májolt ellen minden nő Fáy krémét és szappant használ. Ára 1-1 korona. Grósz Nagy Ferenc Arany egyszerű gyógyszerész, Kossuth-utca 8. 53-b

Tescheni és Horgony tea vaj kapható Félegyházy Jánosnál. 85-7

Munkás, józanéletű, 100 korona fizetéssel felvétetik Szilágysági szeszereskedésben, Csapó utca 7. szám. 2216

Kiadó két és három szobás lakás, villanyvilágítás, vizvezeték, fürdőszobával. Vörösmarty utca 24. szám. 2215

Tanulóleány fizetéssel felvétetik Csapó utca 16. a könyvnyomdában. 2212

Bejóró-leányt vagy asszonyt keresek: Kőlcsey utca 5., udvari lakas. 2217

Konyha-berendezéseket, butorokat raktáron tart Bálint József asztalos, Bereg-utca. 2034

Elegánsan butorozott k. l. befáratu 2 szobás utcai garzon lakás Májustól kiadó, Bethlen-utca 43.

Harctérre küldhető 35 grammos, könnyű ládikát kicsinyben, nagyban kaphat. Piac-utca 56. Megyeház mellett, Udvarban bent. 2209

Tavalyi tinó-borju
6 pár, tartani való.
eladó
Cím megtudható a kiadóhivatalban. 276

Podrász üzletem
Sas-utca 3. Szives pártfogást kér. Busek Gyula. 2208

Egy magános nő kvártélyt kap Varga-utca 13. 3. ajtó. 2204

Két szoba, konyha május 1-re kiadó. Maróthi Gy. utca 21. szám. 2210

A Fancsikán öt hold föld felibe kiadó. Ertekezhetni Eötvös-u. 80. 2196

Kiadó modern három, négy vagy öt szobás lakás. Simonffy-utca 11. 2202

Háztulajdonosoknak vizvezeték berendezését a legolcsóbban és legjobban készíti „Santitas” Bardócz és Társa Hunyadi-utca 21. Telefon 11-09. 2191

Villamosvilágítási,
Lífték, erőátviteli, telefon és csengő berendezéseket és azoknak javítását. Motorok, dinamók tekeréselést. — Orvosi műszerek, ellenőrző pénztárak javítását. Nikkelezéseket, galvanizálásokat. Valamint saját gyártmányu csillárok mélyen leszállított árban.
Földvártnál,
Széchenyi-utca 55. sz. Telefon szám 168.

Kereslet.
Aranyat, erüstöt, zálogcédulát veszen Steiner Mihály — Csokonai-utca 32. 144

Ragasztó leányok, kik dobozgyárban dolgoztak, felvétetnek kávépörköldebe. Deák Ferenc-u. 22. 2184

Csizmadia munkás állandó munkára felvétetik. Takács Gabornál. Loráthy-u. 2. 2175

Használt és új butorokat vesz. elad. javlt. Kónya asztalos, Pacsirta 27. 2070

Ügyes kiszolgáló leány, kimár üzletben volt felvétetik. Csapó-u. 18. Bazár. 2195

Irodai gyakorlatlalt bíró árva leány, bármilyen állást elfogad. Megkeresések „Allandó” jellegre, a kiadóhivatalba kéretnek. 2194

Kifutó fitu felvétetik Haas. — Piac-u. 58. 2213

Házmester megbízható, nagy bérházhoz kerestetik. Jelenkezzenek Grossmann és Mandel bank-üzletében. Piac-utca 72. 2199

Takarítóné felvétetik. Alföldi Takarek épület, 3. em. 4. 2207

Eladó
jutányos áron kis tételben is 1 1/2 vagon szappan, 12 mázsa kékkő 250 hektoliter tokajhegy alfai idei bor, 80 hektoliter derecskei bor. Tulajdonosnál.

Horvát.
Timár-utca 23. utcai lakás. 454

Kocsis ember felvétetik: Sör-raktárba, Hatvan-u. 50. 2206

Okleveles apólonó több évi gyakorlattal és jó bizonyítványokkal rendelkezik felvétetik dr. Lang szanatóriumába. Jelenkezni: Kossuth-utca 39. délután 4-5-ig. 76

Egy ügyes kiszolgáló kisasszony felvétetik Rankai Béla fűszerüzletébe Szent-Anna 55. 2200

Plakátragasztó háziszolga, nős felvétetik azonnal Turai Farkas hirdetésű vállalatnál, Debrecen, Miklós 8. 2198

Podrásznó oadóláni tudó jelentkeznek déli 1-2 óra között Szt. Anna-utca 22 Dr. Rónayné. 2197

Két, három szobás butorozott lakást keresek a város közpén május 1-re. Leveleket e lap kiadóhivatalába „100” számmra. 2214

Egy jó munkás fodrászsegéd felvétetik. Kelemen István, pályaudvar. 2203

Német kisasszony kerestetik Grósz Jenőné, Arany János-utca 54. 2212

Éladás.
Halapon szőlőkarófa, vagy más használatra való eladó. Ertekezhetni: Böszörményi-ut 41. 2211

Gépraktárból kikerült akáca és fenyőfa oszlopok, gerendák, deszkák, ajtók, ablakok, üzlet felhagyás miatt eladók, Bethlen-utca 48. sz. 2028

Egy mázsa lóhere mag Simonffy-ut 3. szám alatt eladó. 1997

A halapi iskolánál 25 zsák vetni, enni való burgonya van eladó. 2201

Tűzi-kovácsokat és vasesztergályosokat — azonnal felvesz : a Debreceni Mezőgazdasági Gépgyár f.-t.-nál. 462 VargaZert, Déli-sor 19.